
Демонстраційний варіант 
діагностичної перевірочної роботи з математики 

для учнів 5 класу 2025 – 2026 навчальний рік 
Пояснення до демонстраційного варіанту 

Демонстраційний варіант призначений для того, щоб дати можливість 
учням і вчителям скласти уявлення про структуру майбутньої  роботи, 
кількості  і формі завдань, а також їх рівні складності. Ці відомості дають 
можливість виробити стратегію підготовки до виконання діагоностичної 
перевірочної роботи з математики. 

Діагностична робота проводиться з метою здійснення державного 
контролю якості освіти та рівня математичної підготовки учнів 5 класів. На 
виконання роботи з математики дається 45 хвилин. Кожен варіант роботи 
складається із 5 завдань. Записи повного рішення та відповіді завдання 
оформляються на бланках для робіт. 
          Оцінки виставляються відповідно до норм виставлення оцінок за 
контрольну роботу з математики у 5-х класах. 

 
1. Яке число треба вписати у віконце, щоб рівність стала вірною ?                                           

 
                             782 : � = 321 − 287 
 

Розв'язання:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 
Відповідь: 

                             
                             
                             

 
 

2. Літак пройшов шлях у 7480 км, 5 годин  він летів зі швидкістю                    
840 км/год, а решту шляху зі швидкістю 820 км/год. Скільки годин 
було витрачено на решту шляху? 
 

Розв'язання:                              
                             

                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  



                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
 
Відповідь: 

                             
                             
                             

                                             
   3. Знайдіть значення виразу       (5359 − 4147 ) : 12  +  14  × 670. 
   
Розв'язання:                               

                              
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
 
Відповідь: 

                              
                              
                              

 
4. Оператор мобільного зв’язку пропонує тарифні плани з 

предоплатою. Яка найменьша вартість однієї хвилини розмови?  
Відповідь дайте у копійках. 

 
Тарифный 
план  

Кількість хвилин 
розмові у хвилинах Вартість за місяць 

«Легкий» 300 24000 коп. 
«Діловий» 500 37500 коп. 
«Зручний» 700 61600 коп. 

              
Розв'язання:                              

                             
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  
                                  



                                  
                                  
                                  
                                  
 
Відповідь: 

                             
                             
                             

 
5. Накресліть квадрат зі стороною 6 см і прямокутник  такої ж 

площі. Довжина  кожної сторони прямокутника має бути виражена    
цілим числом сантиметрів. 

 

Розв'язання:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
 
Відповідь: 

                              
                              
                              

 
 Оцінка за роботу: ________________ 

Вчитель: ____________ 

Асистент: ________________ 


